

飞机逃生滑梯遭乘客“误放” 厦航航班被迫取消

本报讯 6月12日中午,厦门航空一架波音757航班,在北京首都国际机场上客期间,左侧翼上的逃生滑梯被旅客误放。厦航回应称,发生事件之后,受到影响的乘客都已改签后续航班,陆续成行。

据厦航提供的情况,被误放滑梯的飞机,为厦门航空MF8118航班。中午11点30分左右,旅客登机后,乘务员正在向48排的旅客做应急出口介绍。此时,坐在第49排靠窗的一名女性乘客,在还未将包放下时,就直接伸手拉动应急滑梯手柄。乘务员看到后,立即大声制止,然而,应急滑梯此时已经充气放出。随后,空警迅速控制该名旅客。

事件发生后,该航班被迫取消,机上113名旅客全部下机,分批改签了后续航班继续旅程。而涉事的女乘客随后被机场警方带走调查处理。

航空公司提醒,在正常航班运行时,滑梯误放,不仅仅会给在地面工作的人员造成意外的人身伤害,后续也会带来很多连锁反应,会导致航班延误或取消,同时还需对滑梯进行处理,除了航空公司将蒙受经济上的损失之外,涉事旅客还要承担相应的法律责任。

乘客讲述

“砰”的一声巨响 窗外滑梯展开

另据报道称,当时,厦航MF8118航班,正在北京首都国际机场登机,准备飞往厦门。据当时正在该航班上的网友@Guage介绍,当时只听到“砰”的一声巨响,透过舷窗看到逃生滑梯从飞机上展开。听到机上其他乘客议论,原来是有人不小心触碰到了应急逃生滑梯的按钮。之后,机上乘客全部下飞机返回候机楼休息。

另据网友@欢乐的云端之上表示,“哎,今天某航被旅客放了一滑梯……据传经过是:后两排的旅客,听到乘务员说只能在紧急情况下才能触碰,她想试试正常情况下碰了会怎样……好奇害死猫。”

相关链接

误开应急滑梯 乘客被拘13天

2016年10月28日,广州白云机场一航班在下客过程中,旅客李某打开了飞机应急滑梯。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,李某被警方处以行政拘留13日的处罚。

2014年12月14日,厦航MF8453航班在杭州准备起飞时,左侧机翼处52号位上一名年近50岁的男子,突然将安全门打开。事后该男子向乘务员解释,此举“只是想在起飞

前透透气”,却给机组和同机乘客带来一场虚惊。

延伸阅读

放一次滑梯 成本超10万

业内人士表示,大型客机因登机门、翼上应急门离地面较高,都安装“充气滑梯”这一应急设备。一旦遇到紧急情况,机组人员可以打开滑梯,保证机上所有人员从滑梯上尽快地安全撤离。

滑梯只有放在“待命”的位置上,打开舱门时才会自动充气,按规定滑梯不放到“待命”位飞机就不能启动。所以每次飞机关闭舱门后,会立刻听到乘务员发出“滑梯待命”的口令,而飞机落地后正常开舱门前,又会听到“滑梯解除待命”的口令。

按照之前的统计,飞机放一次滑梯的成本在10万元以上。

国内各大航空公司历来都对乘务员滑梯操作有严格要求,只要按章操作,就不会发生滑梯误放这样的事。而滑梯的回收也需要花很多时间和工序,先要检测滑梯是否有破损,如果有破损就只能做报废处理,费用不下几十万元;如果没有破损,还需要重新给气瓶充气,并将滑梯折叠还原,整个过程非常复杂耗时,也涉及很高的费用。所以,保证滑梯正常操作使用非常重要。(海峡)

又是别人家班长: 为全班同学定制戒指 刻上名字和学号

本报讯 又到了毕业季,高校毕业生开始玩花样毕业了!西华大学马列学院2014级研究生班的两个班长,想出了一个特别的点子,给全班51名同学每人定制一枚专属戒指,在戒指上刻上学校、校徽、姓名和学号(如图),希望同学们永远记住三年来的同窗友谊。

昨日下午,班长公圆告诉记者,班上一共有51个同学,19个男生、32个女生,今年大家都要研究生毕业了。

为了纪念毕业季,她和另一位班长李杨准备给大家一个惊喜,思来想去,决定模仿美国西点军校给毕业生发戒指的传统,给全班每一位同学都定制一枚戒指。

她说,戒指是在网上定制的,外侧刻着学校和校徽,内侧刻着每个同学的姓名和学号,每一枚戒指都是独一无二的。

“从网上定制选样,确定刻字,两个星期后就发货了。”公圆说,大家马上就要各奔前程了,一枚戒指并不值钱,但贵在同窗三年的情谊,希望大家能够永远记住这段难忘的日子。

6月7日下午,同学们被召集到教室里,两位班长给大家送上了惊喜,每个人都领到了自己的专属戒指。

“事前我们都不知道,两位班长准备了半个月,是想给大家惊喜。”2014级研究生杨恒说,本来毕业季大家还有一点伤感,但得到了班长送上的惊喜,“感觉毕业季不孤单了”。

虽然这一次仍然是别人的班长,但满满的暖意,是否让大家想起了自己的毕业季? (华西)



女生高考后自曝 曾遭班主任猥亵 多人中招

并称将实名举报,通过司法途径起诉男教师。“没错,我就是发帖人的父亲!感谢女儿大胆地写出来,其实这件事情发生了好久,也不是一次两次,为了孩子能够顺利高考,我们懦弱地选择忍气吞声!现在高考结束,一切孽债要求偿还!”

与此同时,也有多名网友在回复中指称,在上学期期间遭过这名男教师猥亵。其中一名定居苏州的女士告诉记者,早在多年前,她在金坛读书时这位男教师就经常对女学生动手动脚,她也是受害者之一,虽然当时大家都选择了隐忍,但内心受到的伤害却至今无法平复。

在上述网帖发出后,记者曾通过网络和当事女生联系,但对方表示已向学校和当地教育部门反映,暂不接受采访。昨日,记者辗转联系上其父亲,他向记者证实,上述网帖确实出自他们父女之手。据他透露,在网帖发出后不久,已有五六位学生家长与其联系,自称孩子遭同一男教师咸猪手。“我们现在已经有两名学生家长选择站出来报警了,希望更多的人能站出来,为我们的孩子讨个说法,也避免以后的小孩不受到伤害。”

在曝光网帖发出后,6月12日下午,一个显示落款为“区教育局”的一个跟帖回复称,看到网上的帖子,学校和教育行政部门高度重视,学校及时报了警,目前公安已介入。昨日,金坛区教育局办公室相关负责人告诉记者,回复网友的帖子确实是他们发的,目前学校和教育局、警方等都很重视此事。

随后,记者从金坛区委宣传部证实,事发后学校和教育局已报警,目前警方正在调查取证,网帖所涉老师和学生的确都是帖子里反映的那所学校的,由于涉及人员较多,需要时间调查。(现快)

感谢“两报”订户读者的支持与厚爱

《平顶山日报》《平顶山晚报》读者俱乐部开展读者优惠健康体检活动

服务在您身边 健康有我相伴

凡自费订阅2017年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》的个人订户,均可持会员卡享受优惠健康体检。

体检项目:心电图、肝功能(谷草转氨酶、谷丙转氨酶、总胆红素、直接胆红素、间接胆红素)、B超(男:肝、胆、脾、前列腺;女:肝、胆、脾、子宫附件)、血脂(甘油三酯、低密度脂蛋白、高密度脂蛋白、总胆固醇)、肾功(尿酸、肌酐、尿素氮)、DR片胸透、血糖、血常规、尿常规、癌细胞检测(癌胚抗原CEA、甲胎蛋白AFP)、送中医体检。(另免费提供营养早餐)

温馨提示
检查日早上禁食
女性需憋尿

优惠体检价:每人220元(可使用医保卡),订户家庭人数不限
体检时间、地点:每周五8:00,市中医院门诊楼3楼健康体检中心
咨询电话:4988096 13782497736

